108學年度第一學期國二第一次段考 數學科試題 班級:____座號:____姓名:________
一、單選題：
(　　)1. 0.382＋2×0.38×0.62＋0.622＝？　(A)0.81　(B)1　(C)1.21　(D)1.4
(　　)2. 若2982＝a＋4，則a＝？(A)( 298＋2 ) ( 298－2 )　(B)2982－42　(C)( 300－2 )2　(D)3002－42
(　　)3. 附圖面積為下列何者？
 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT (A)a2＋b2　(B)a2－b2　(C)( a＋b )2　(D)( a－b )2
(　　)4.  EQ \F( 432＋42×43＋212 , 24×997－933×24 )＝？　(A) EQ \F(8, 3 )　(B) EQ \F(3, 8 )　(C)64　(D)46
(　　)5. x2＋ EQ \F(2, x )，x3＋│x│－1， EQ \F(x, 2 )＋3，x＋5，3，上列五個式子中，是多項式的有幾個？　(A)2　(B)3　(C)4　(D)5
(　　)6. ( x2－x－1 )－［2x2－x＋4＋( 2x2－1 )］＝？　(A)－3x2＋4　(B)－3x2－4　(C)3x2－4　(D)3x2＋4
(　　)7. 設a是常數，若 ( a＋3 ) x3－( 2a－1 ) x2－3x＋ EQ \F(5, 2 )是二次多項式，則x2項係數為多少？　(A)5　(B)7　(C)－5　(D)－7
(　　)8. 多項式9x2＋18x＋8除以3x＋4的餘式為何？　(A)0　(B)1　(C)2　(D)3
(　　)9. 求　( 2x2＋5x＋1 ) ( 3x2－7 )　之各項係數總和為何？　(A)－20　(B)－24　(C)－28　(D)－32
(　　)10. 下列敘述何者正確？　(A)16的平方根為4　(B) EQ \r(, 16 )＝±4　(C)任一正數皆有兩個平方根　(D)0.4是1.6的平方根
(　　)11. 下列有關平方根的敘述，何者正確？　
(A)因為沒有任何整數的平方等於2，所以2沒有平方根　(B)因為a＝22，所以a是2的平方根　(C)因為－22＝－4，所以－2是－4的平方根　(D)若a是2的平方根，則－a也是2的平方根
(　　)12. 下列哪一個關係式是正確的？　(A)52＜ EQ \R(, 35 )＜62　(B)52＜ EQ \R(, 45 )＜62　(C)5＜ EQ \R(, 35 )＜6　(D)5＜ EQ \R(, 45 )＜6
(　　)13. 下列敘述何者正確？　(A)4＜ EQ \R(, 20 )＜5　(B)0沒有平方根　(C)因為－52＝－25，所以－5是－25的平方根　(D) EQ \R(, 0.4 )＝0.2
(　　)14. 化簡 EQ \r(, 852－842 )＝？　(A)13　(B)17　(C)19　(D)23
(　　)15. 下列敘述何者錯誤？　(A)2＜ EQ \R(, 8 )＜3　(B)－2是4的平方根　(C)1是－1的平方根　(D)正整數必有2個平方根
(　　)16. 若兩個x的多項式－5x2＋a與　(　b＋1　)　x2＋(　c－5　)　x－7相等，則a＋2b－3c＝？　
(A)－33　(B)－34　(C)－35　(D)－36
(　　)17. 設5是13－3x的一個平方根，則 EQ \r(, x2＋20 )＝？　(A)±6　(B)－6　(C)6　(D) EQ \R(, 6 )
二、填充題：

1. 若2004.52＝20042＋K，則K＝　　　　。
2. 計算 EQ \F( 1372－372 , 1132－2872 )＝______。
3. 設a－b＝5，ab＝6，求：
(1) a2＋b2＝　　　　。
(2) 3a2－4ab＋3b2＝　　　　。
4. 若x＋y＝－ EQ \F( 2 , 3 )，x2－y2＝ EQ \F( 5 , 6 )，則x－y＝______。
5. －5x－8＋2x2的降冪排列為______，升冪排列為______。
6. 若 ( －t2－5t－4 ) ＋A＝－t2－3t－5，則A＝______。
7. 化簡 ( x＋3 ) ( x－4 )－( 2x－1 ) ( x＋2 )＝　　　　。
8. 若 EQ \R(, 2 )≒1.414，則 EQ \R(, 2 )× EQ \R(, 2 )＝　　　　。
9. (1) 576的平方根為　　　　。
(2) 32×52×112的平方根為　　　　。
(3) 17的平方根為　　　　。
10. 已知5x＋4的平方根為±7，則x＝　　　　。
11. 若a為169的負平方根，b＝ EQ \R(, 100 )，則a－b＝______。
12. (1) 設m為正整數，若 EQ \R(, 90×m )為正整數，則m的最小值為　　　　；此時 EQ \R(, 90×m )的值為　　　　。
(2) 設n為正整數，若 EQ \R(, 90 ÷ n )為正整數，則n的最小值為　　　　；此時 EQ \R(, 90 ÷ n )的值為　　　　。
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